
αυτόν της Πομπηίας σε μια περιήγηση που δεν πρέπει να χάσει κάποιος. Μετά, μια βόλτα στο γνωστό 
τουριστικό θέρετρο του Κουσάντασι. Έχουμε ελεύθερο χρόνο στην πλούσια αγορά του και ώρα για 
ατομικό γεύμα. Μετά από κει, ανηφορίζουμε στον ιστορικό Κιρκιντζέ για έναν καφέ. Την ιστορία  
του χωριού που μας περιγράφει η Διδώ Σωτηρίου στο βιβλίο της, Τα Ματωμένα Χώματα. Επιστροφή 
στη Σμύρνη, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα Τρίτη 4-8-26 ΣΜΥΡΝΗ –ΜΙΛΗΤΟΣ- ΠΡΙΗΝΗ- ΔΙΔΥΜΑ. 
Μετά το πρωινό,  αναχωρούμε για να επισκεφθούμε κατά πρώτον την αρχαία Μίλητο, γενέτειρα του 
Θαλή, όπου θα δούμε το αρχαίο Θέατρο, το στάδιο και την αγορά. Συνεχίζουμε για την πόλη της 
Πριήνης, γενέτειρα του Βία. Εδώ θα θαυμάσουμε το ναό της Παλλάδος Αθηνάς, το σπίτι του Μ. 
Αλεξάνδρου και θα θαυμάσουμε την ακρόπολη της πόλης. Από εδώ θα συνεχίσουμε για την πόλη 
Δίδυμα, όπου θα εντυπωσιασθείτε από τον κολοσσιαίο ναό του θεού Απόλλωνα. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας.  Ξεκούραση και απόλαυση των ανέσεων. Ελεύθερος χρόνος στην ξακουστή αγορά 
Kemeralti. Το βράδυ, δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 

5η μέρα: Τετάρτη 5-8-26 ΣΜΥΡΝΗ- ΑΙΒΑΛΙ-  ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 

Μετά το πρωινό μας, επιβίβαση και αναχώρηση για το γοητευτικό Αϊβαλί, το οποίο μας ανακαλεί 
μνήμες του νεότερου Ελληνισμού. Περπατάμε στην παλιά πόλη βλέποντας παλιά ελληνικά σπίτια, 
απολαμβάνουμε έναν καφέ στο στέκι του Μπαλή. Χρόνος ελεύθερος στην πολύβουη αγορά του. 
Ευκαιρία να δούμε, εάν είμαστε τυχεροί τις παλιές εκκλησιές του Ταξιάρχη ή του Αγίου Ιωάννη & 
Αγίου Γεωργίου, οι οποίοι έχουν διατηρηθεί ακέραιοι  μιας και έχουν μετατραπεί σε τζαμιά και 
λειτουργούν ακόμη. Γεύμα ατομικά το μεσημέρι και στην συνέχεια παίρνουμε το δρόμο της 
επιστροφής. Περνάμε από την ασιατική στην ευρωπαϊκή πλευρά των Δαρδανελίων για τα σύνορα. 
Έλεγχος συνόρων και κατόπιν διασχίζοντας την Εγνατία οδό, φθάνουμε στη πόλη μας γεμάτοι με 
αλησμόνητες αναμνήσεις από το ταξίδι μας.             
                                                        
 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 395 €  

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ: +180€ 

 

 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

*Μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο. *4 διαν/σεις στο ξενοδοχείο HOTEL KAYA 

PRESTIGE 4*  με ημιδιατροφή σε μπουφέ. *Περιηγήσεις- ξεναγήσεις σύμφωνα με το 
πρόγραμμα. *Αρχηγό – συνοδό εκδρομής. *Τοπικό ξεναγό. *Ασφάλεια αστικής 

ευθύνης. *ΦΠΑ  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

*Check-points αξίας 15€ πληρωτέα στον αρχηγό της εκδρομής. *Εισόδους σε 

αρχαιολογικούς χώρους και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή 
προτεινόμενο.  

 

 


